Aekadika kKAdaoparta kal dekadikol aplBuoi

1. Avtiwotoilw owota:

OXTW Kol TEcoepa SEKATA .
névte Kal efSounvra méVie ekaTooTa .
bUo kat ekaTov eikooL oxtw XALooTd .
TEVTE SEKaTa B
oOPAVTA OXTW EKATOOTA .
SU0 Kal OXTW EKATOOTA .
EVVLA KaL SeKaméVTe XIALlooTd .
gwLd XLAloota .
S5€ka ythoota .
béka ekatoota .

2. Mpadw pe Pndia toug napakdtw Sekadikouc aplBuouic

=

ewid Séxkara

TIEVTE KOL TIEVTE EKQTOOTA

EVVLA EKATOOTA

dwdeka kat dwdeka xAtootd

800 kal mevnvTa TEcoepa XIALOOTA
Sekaentd kot SUO EKATOOTA
g€nvra tpla kat Stakooia tpia XtAlootd
ETTTA KOLL EIKOOL TPLO EKATOOTAL
eikool U0 ekatootd

b6vo exaroota

pia xX1Atoota

nevie Xoota

eBbourvia névie x1Aoota
oydovta tpia X1Atootéa

eprakoola epdopnvra pia x1Aoota

2,128
5,75
8,4
0,48
0,5
2,08
0,10
0,010
0,009
9,015



